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Masiero Atelier PricelistIMPERO & DECO

PRICE (EXCL. VAT)

€ 1.410,00

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 90 cm / 35.43” 
H 70 cm / 27.56”
W 12 kg / 26.45 lb

LIGHTING SYSTEM

3×E27×60 W max
(not included).  

DESCRIPTION

White pongé lampshade.

VE 1200 S3 90

H

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

€ 300,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 930,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 600,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 1.490,00

TECHNICAL INFORMATIONS

L 40 cm / 15.75” 
SP 20 cm / 7.87”
H 20 cm / 7.87”
W 2 kg / 4.40 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 60 cm / 23.62” 
H 50 cm / 19.69”
W 9 kg / 19.84 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.75” 
H 30 cm / 11.81”
W 4 kg / 8.81 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 90 cm / 35.43” 
H 70 cm / 27.56”
W 12 kg / 26.45 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

3×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

2×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

3×E27×60 W max
(not included).  

DESCRIPTION

White pizzo lampshade.

DESCRIPTION

White pizzo lampshade.

DESCRIPTION

White pizzo lampshade.

DESCRIPTION

White pizzo lampshade.

VE 1202 A1

VE 1202 S3 60

VE 1202 S2 40

VE 1202 S3 90

H

L

SP

H

H

H

Ø

Ø

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

€ 3.860,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 2.450,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 1.930,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 1.030,00

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 150 cm / 59.06” 
H 100 cm / 39.37”
W 16 kg / 35.27 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 120 cm / 47.24” 
H 65 cm / 25.59”
W 13 kg / 28.66 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 100 cm / 39.37” 
H 55 cm / 21.65”
W 12 kg / 26.45 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 60 cm / 23.62” 
H 35 cm / 13.78”
W 7 kg / 15.43 lb

LIGHTING SYSTEM

5×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

4×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

3×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E27×60 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Black pongé lampshade.

DESCRIPTION

Black pongé lampshade.

DESCRIPTION

White pongé lampshade.

DESCRIPTION

White pongé lampshade.

VE 1205 S5 150

VE 1205 S4 120

VE 1205 S3 100

VE 1205 S1 60

H

H

H

H

Ø

Ø

Ø

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

€ 380,00

TECHNICAL INFORMATIONS

L 32 cm / 12.60” 
SP 17 cm / 6.69”
H 40 cm / 15.75”
W 2 kg / 4.40 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E14×40 W max
(not included).  

DESCRIPTION

White pongé lampshade.

VE 1205 A1

H

L

SP



121120

Masiero Atelier PricelistIMPERO & DECO

PRICE (EXCL. VAT)

€ 260,00

TECHNICAL INFORMATIONS

L 40 cm / 15.75” 
SP 20 cm / 7.87”
H 20 cm / 7.87”
W 2 kg / 4.40 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E14×40 W max
(not included).  

DESCRIPTION

White pongé lampshade.

VE 1210 A1

H

L

SP

PRICE (EXCL. VAT)

€ 260,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 620,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 950,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 1.240,00

TECHNICAL INFORMATIONS

L 40 cm / 15.75” 
SP 13 cm / 5.12”
H 21 cm / 8.27”
W 2 kg / 4.40 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 90 cm / 35.43” 
SP 36 cm / 14.17”
H 40 cm / 15.75”
W 6 kg / 13.22 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 120 cm / 47.24” 
SP 36 cm / 14.17”
H 40 cm / 15.75”
W 8 kg / 17.63 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 150 cm / 59.06” 
SP 36 cm / 14.17”
H 50 cm / 19.69”
W 10 kg / 22.04 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E14×40 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

2×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

4×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

5×E27×60 W max
(not included).  

DESCRIPTION

White pongé lampshade.

DESCRIPTION

Black pongé lampshade.

DESCRIPTION

White pongé lampshade.

DESCRIPTION

White pongé lampshade.

VE 1215 A1

VE 1210 S2 90

VE 1210 S4 120

VE 1210 S5 150

SP

SP

SP

H

H

H

L

L

L

H

L

SP

PRICE (EXCL. VAT)

€ 700,00

TECHNICAL INFORMATIONS

L 120 cm / 47.24” 
SP 20 cm / 7.87”
H 35 cm / 13.78”
W 10 kg / 22.04 lb

LIGHTING SYSTEM

4×E27×60 W max
(not included).  

DESCRIPTION

White damask lampshade.

VE 1221 S4 120

PRICE (EXCL. VAT)

€ 840,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 1.170,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 2.830,00

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 70 cm / 27.56” 
H 30 cm / 11.81”
W 7 kg / 15.43 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 90 cm / 35.43” 
H 30 cm / 11.81”
W 11 kg / 24.25 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 150 cm / 59.06” 
H 45 cm / 17.72”
W 12 kg / 26.45 lb

LIGHTING SYSTEM

2×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

4×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

6×E27×60 W max
(not included).  

DESCRIPTION

White pongé lampshade.

DESCRIPTION

White pongé lampshade.

DESCRIPTION

White pongé lampshade.

VE 1215 S2 70

VE 1215 S4 90

VE 1215 S6 150

H

L

SP

H

H

H

Ø

Ø

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

€ 600,00

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 50 cm / 19.69” 
H 30 cm / 11.81”
W 5 kg / 11.02 lb

LIGHTING SYSTEM

2×E14×40 W max
(not included).  

DESCRIPTION

White pongé lampshade.

VE 1215 S2 50

H

Ø
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PRICE (EXCL. VAT)

€ 200,00

TECHNICAL INFORMATIONS

L 36 cm / 14.17” 
SP 12 cm / 4.72”
H 16 cm / 6.29”
W 2 kg / 4.40 lb

LIGHTING SYSTEM

1×E14×40 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Champagne damask 
lampshade.

VE 1222 A1

H

L

SP

PRICE (EXCL. VAT)

€ 560,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 1.420,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 2.550,00

TECHNICAL INFORMATIONS

L 80 cm / 31.50” 
SP 80 cm / 31.50”
H 30 cm / 11.81”
W 12 kg / 26.45 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 100 cm / 39.37” 
SP 100 cm / 39.37”
H 30 cm / 11.81”
W 15 kg / 33.06 lb

TECHNICAL INFORMATIONS

L 150 cm / 59.06” 
SP 150 cm / 59.06”
H 60 cm / 23.62”
W 20 kg / 44.09 lb

LIGHTING SYSTEM

4×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

4×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

6×E27×60 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Champagne damask 
lampshade.

DESCRIPTION

White cotonette 
lampshade.

DESCRIPTION

Black cotonette 
lampshade.

VE 1222 S4 80

VE 1222 S4 100

VE 1222 S6 150

H

H

H

L

L

L

PRICE (EXCL. VAT)

€ 360,00

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

CRYSTALS FROM SWAROWSKI®

€ 1.100,00
€ 1.370,00
€ 2.540,00

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

CRYSTALS FROM SWAROWSKI®

€ 700,00
€ 930,00
€ 1.990,00

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

CRYSTALS FROM SWAROWSKI®

€ 1.030,00
€ 1.380,00
€ 2.830,00

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

CRYSTALS FROM SWAROWSKI®

€ 740,00
€ 1.080,00
€ 2.460,00

TECHNICAL INFORMATIONS

L 20 cm / 7.87” 
SP 21 cm / 8.27”
H 35 cm / 13.78”

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 60 cm / 23.62” 
H 175 cm / 68.90”

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 50 cm / 19.69” 
H 65 cm / 25.59”

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 50 cm / 19.69” 
H 185 cm / 72.83”

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 50 cm / 19.69” 
H 65 cm / 25.59”

LIGHTING SYSTEM

1×E14×40 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

6×E14×40 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

6×E14×40 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

5×E14×40 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

5×E14×40 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame. 

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants. 

DESCRIPTION

Blown glass arm frame, 
crystal pendants. 

DESCRIPTION

Gold plated metal frame 
covered with transparent 
glass, transparent crystal 
pendants.

DESCRIPTION

Gold plated metal frame 
covered with transparent 
glass, transparent crystal 
pendants.

VE 860 TL1

VE 888 STL5+1

VE 888 TL5+1

VE 938 STL5

VE 938 TL5

H

H

H

H

Ø

Ø

Ø

Ø

H

L

SP

TABLE LAMPS
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CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

CRYSTALS FROM SWAROWSKI®

€ 160,00
€ 180,00
€ 210,00

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

CRYSTALS FROM SWAROWSKI®

€ 820,00
€ 1000,00
€ 2.130,00

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

CRYSTALS FROM SWAROWSKI®

€ 180,00
€ 200,00
€ 260,00

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

CRYSTALS FROM SWAROWSKI®

€ 160,00
€ 160,00
€ 210,00

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

CRYSTALS FROM SWAROWSKI®

€ 180,00
€ 200,00
€ 260,00

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 20 cm / 7.87” 
H 25 cm / 9.84”

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 55 cm / 21.65” 
H 185 cm / 72.83”

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 20 cm / 7.87” 
H 35 cm / 13.78”

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 20 cm / 7.87” 
H 28 cm / 11.02”

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 20 cm / 7.87” 
H 35 cm / 13.78”

LIGHTING SYSTEM

1×E14×40 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

5×E14×40 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

2×E14×40 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E14×40 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

2×E14×40 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame 
covered with transparent 
glass, transparent crystal 
pendants.

DESCRIPTION

Gold plated metal frame 
covered with transparent 
glass, transparent crystal 
pendants.

DESCRIPTION

Gold plated metal frame 
covered with transparent 
glass, transparent crystal 
pendants.

DESCRIPTION

Gold plated metal frame 
covered with transparent 
glass, transparent crystal 
pendants.

DESCRIPTION

Gold plated metal frame 
covered with transparent 
glass, transparent crystal 
pendants.

VE 940 TL1

VE 942 STL5

VE 940 TL2

VE 944 TL1

VE 944 TL2

H

H

H

H

H

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

CRYSTALS PRICE (EXCL. VAT)

HALF CUT GLASS

CUT CRYSTAL

CRYSTALS FROM SWAROWSKI®

€ 450,00
€ 580,00
€ 1.050,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 380,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 930,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 640,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 880,00

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 45 cm / 17.72” 
H 60 cm / 23.62”

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 25 cm / 9.84” 
H 55 cm / 21.65”

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.75” 
H 60 cm / 23.62”

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 30 cm / 11.81” 
H 41 cm / 16.14”

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.75” 
H 55 cm / 21.65”

LIGHTING SYSTEM

3×E14×40 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E27×60 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated metal frame 
covered with transparent 
glass, transparent crystal 
pendants.

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
base.

LAMPSHADES:
IVORY SHANTUNG

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
PON/40/WH

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
PON/30/WH

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/40/WH

VE 944 TL3

VE 1002 TL1

VE 1006 TL1

VE 1008 TL1

VE 1009 TL1

H

H

H

H

H

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø
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PRICE (EXCL. VAT)

€ 680,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 1.180,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 930,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 380,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 290,00

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.74” 
H 65 cm / 25.59”

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.75” 
H 74 cm / 29.13”

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.75” 
H 67 cm / 26.38”

TECHNICAL INFORMATIONS

L 26 cm / 10.24” 
SP 25 cm / 9.84”
H 61 cm / 24.02”

TECHNICAL INFORMATIONS

L 20 cm / 7.87” 
SP 12 cm / 4.72”
H 48 cm / 18.90”

LIGHTING SYSTEM

1×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E14×40 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
PON/40/WH

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
SAT/40/RD

DESCRIPTION

Optic crystal base, screen 
printed silver decoration.

LAMPSHADES:
PON/40/WH

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
base.

LAMPSHADES:
IVORY SHANTUNG

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
base.

LAMPSHADES:
IVORY SHANTUNG

VE 1010 TL1

VE 1014 TL1

VE 1011 TL1

VE 1016 TL1 G

VE 1016 TL1 P

H

H

H

H

H

Ø

Ø

Ø

L

L

SP

SP

PRICE (EXCL. VAT)

€ 480,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 360,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 470,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 360,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 770,00

TECHNICAL INFORMATIONS

L 25 cm / 9.84” 
SP 25 cm / 9.84”
H 51 cm / 20.08”

TECHNICAL INFORMATIONS

L 17 cm / 6.69” 
SP 17 cm / 6.69”
H 41 cm / 16.14”

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 30 cm / 11.81” 
H 54 cm / 21.26”

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 18 cm / 7.09” 
H 40 cm / 15.75”

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 48 cm / 18.90” 
H 76 cm / 29.92”

LIGHTING SYSTEM

1×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E14×40 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E27×60 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
base.

LAMPSHADES:
WHITE PONGÉ

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
base.

LAMPSHADES:
WHITE PONGÉ

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
base.

LAMPSHADES:
PON/30/WH

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
base.

LAMPSHADES:
PON/18/WH

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
PON/48/WH

VE 1018 TL1 G

VE 1018 TL1 P

VE 1020 TL1 G

VE 1020 TL1 P

VE 1022 TL1 

H

H

L

L

SP

SP

H

H

H

Ø

Ø

Ø
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PRICE (EXCL. VAT)

€ 1.010,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 390,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 450,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 330,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 980,00

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.75” 
H 65 cm / 25.59”

TECHNICAL INFORMATIONS

L 30 cm / 11.81” 
SP 19 cm / 7.48” 
H 61 cm / 24.02”

TECHNICAL INFORMATIONS

L 35 cm / 13.78” 
SP 24 cm / 9.44” 
H 70 cm / 27.56”

TECHNICAL INFORMATIONS

L 25 cm / 9.84” 
SP 14 cm / 5.51” 
H 50 cm / 19.69”

TECHNICAL INFORMATIONS

Ø 40 cm / 15.75” 
H 65 cm / 25.59”

LIGHTING SYSTEM

1×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E14×40 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

3×E14×40 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Hand made blown Murano 
glass base.

LAMPSHADES:
PON/40/BK

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
base.

LAMPSHADES:
IVORY SHANTUNG

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
base.

LAMPSHADES:
IVORY SHANTUNG

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
base.

LAMPSHADES:
IVORY SHANTUNG

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
base.

LAMPSHADES:
IVORY SHANTUNG

VE 1040 TL1

VE 1084 TL1 M

VE 1084 TL1 G

VE 1084 TL1 P

VE 1086 TL3

H

H

H

H

H

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

PRICE (EXCL. VAT)

€ 820,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 640,00

TECHNICAL INFORMATIONS

L 36 cm / 14.17” 
SP 70 cm / 27.56”
H 168 cm / 66.14”

TECHNICAL INFORMATIONS

L 30 cm / 11.81” 
L' 40 cm / 15.75”
SP 70 cm / 27.56”
H 64 cm / 25.20”

LIGHTING SYSTEM

1×E27×60 W max
(not included).  

LIGHTING SYSTEM

1×E27×60 W max
(not included).  

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

LAMPSHADES:
PON/36/IV

DESCRIPTION

Gold plated solid brass 
frame.

LAMPSHADES:
PON/30/IV

VE 1090 STL1

VE 1090 TL1

H

H

SP

SP

L

L
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PRICELIST 2018

Attesta la conformità del prodotto 
alle disposizioni  delle Direttive 
comunitarie.

It certifies the conformity of 
the products to the European 
Commuinity provisions.

Il atteste la conformité 
du produit aux dispositions des 
directives communitaires.

Konformität des Produktes mit 
den Richtlinien der europäischen 
Gemeinschaft.

Настоящим подтверждается 
соответствие продукции 
положениям директив ЕС.

Flusso luminoso nominale.
L’indicazione si riferisce al valore 
in assenza di rifrazione, come 
dichiarato dal produttore del 
componente. 

Nominal luminous flux. Refers  
to the value without any refraction, 
as declared by the component 
manufacturer.

L’unité SI de flux lumineux.
L’indication corresponds à la 
valeur en l’absence de réfraction, 
comme indiqué  
par le fabricant du composant.

Die Maßeinheit für den Lichtstrom. 
Die Angabe bezieht sich auf den 
Wert in der Abwesenheit von 
Brechung, wie vom Hersteller der 
Komponente angegeben.

Номинальный световой поток. 
Указание относится к значению 
в отсутствие рефракции, как 
заявлено производителем 
компонентов. 

“UL” logo refers to articles which 
can be modified with UL-compliant 
components. The “UL” listing Mark 
stands for tested and evaluated 
product to recognised US safety 
standards.

Masiero si riserva il diritto  
di apportare ai propri modelli, 
senza nessun preavviso, qualsiasi 
modifica ritenesse opportuna.

Masiero reserves the right  
to introduce any changes  
to its own models, without notice 
in advance.

Masiero behalt sich das Recht vor 
Änderungen vorzunehmen, ohne 
sofortige Benachrichtigung.

Masiero se rèserve le droit 
d’apporter une quelconque 
modification à les modèles  
sans préavis.

Компания Masiero 
оставляет за собой право 
без предварительного 
уведомления, если это будет 
сочтено целесообразным, 
вносить в собственные модели 
любые изменения.

M AS I E R O
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TECHNICAL INFORMATIONS NOTE PRICE (EXCL. VAT)

L: 150 cm / 59.05”

Allungamento cavo in fase d’ordine
Length modification at order stage

 

Cavo acciaio + cavo elettrico
Steel wire + wiring cable

PRICE (EXCL. VAT)

+10%Modifica standard elettrico /Different electrical wiring standard

Soft customization (finitura, pendagli, temperatura luce LED... / finishing, pendants, LED light temperature...)

Hard customization

Doppia accensione (solo per articoli a tensione di rete) / Double wiring (only for mains voltage items)

IL KIT INCLUDE / THE KIT INCLUDES: NOTE PRICE (EXCL. VAT)

1 x rosone di cablaggio 
1 x rosone decorativo modificato
200 cm di cavo elettrico

1 x connection canopy 
1 x modified decorative canopy
200 cm wiring cable

In fase d’ordine é necessario specificare: 
- articolo per il quale si richiede il kit
- colore del cavo elettrico
   a scelta tra trasparente, bianco, nero o oro

Order should include following details: 
- which item the kit is asked for
- colour of the wiring cable
   transparent, white, black or gold

TECHNICAL INFORMATIONS NOTE PRICE (EXCL. VAT)

L: 100 cm / 39.37”

Allungamento catena in fase d’ordine
Length modification at order stage

Ricambio 
Spare part  

 

Catena + cavo elettrico
Chain + wiring cable

Catena + cavo elettrico
Chain + wiring cable  

TECHNICAL INFORMATIONS PRICE (EXCL. VAT)

L: 100 cm / 39.37”         € 16,00

PRICE (EXCL. VAT)

€ 75,00

L

L

L

200 cm
78.74”

7 cm
2.75”

2,2 cm
0.86”

KIT DECENTRAMENTO ROSONE 
ADDITIONAL CONNECTION CANOPY 

CATENA METALLO 
METAL CHAIN  

CAVO ACCIAIO 
STEEL WIRE  

CALZA DECORATIVA PER CATENA 
FABRIC COVER FOR CHAIN  

OTHER CUSTOMIZATIONS  

CAMPIONARIO 
SAMPLE BOX  

ACCESSORI / ACCESSORIES

+8%

to be quoted

€ 50,00

€ 50,00

€ 50,00

€ 50,00

€ 20,00

Prezzi netti, nessuno sconto commerciale applicabile
Net prices, no commercial discount can be applied

RGB-W LED version 
Dynamic white version  

Traditional version 
Coloured glass version  

ROSONI / CANOPIES

 

Ø
Ø

SOSPENSIONE  Ø < 90 cm
CHANDELIERS  Ø < 35.43”

Ø    17 cm / 6.69”
H    12 cm / 4.72”

“H” si riferisce all’ingombro minimo di 
installazione
“H” refers to the minimum overall size 
for installation

SOSPENSIONE   90 cm < Ø < 120 cm
CHANDELIERS   35.43” < Ø < 47.24”

Ø    14 cm / 5.51”
H    19 cm / 7.48”

“H” si riferisce all’ingombro minimo di 
installazione
“H” refers to the minimum overall size 
for installation

SOSPENSIONE   120 cm < Ø < 200 cm
CHANDELIERS   47.24” < Ø < 78.74”

Ø    20 cm / 7.87”
H    26 cm / 10.23”

“H” si riferisce all’ingombro minimo di 
installazione
“H” refers to the minimum overall size 
for installation

SOSPENSIONE < 24 LUCI
CHANDELIERS < 24 LIGHTS

Ø    20 cm / 7.87”
H    18 cm / 7.08”

“H” si riferisce all’ingombro minimo di 
installazione
“H” refers to the minimum overall size 
for installation

SOSPENSIONE > 24 LUCI
CHANDELIERS > 24 LIGHTS

Ø    30 cm / 11.81”
H    19 cm / 7.48”

“H” si riferisce all’ingombro minimo di 
installazione
“H” refers to the minimum overall size 
for installation

SOSPENSIONE   Ø > 200 cm
CHANDELIERS   Ø > 78.74”

Ø    22 cm / 8.66”
H    29 cm / 11.41”

“H” si riferisce all’ingombro minimo di 
installazione
“H” refers to the minimum overall size 
for installation

Ø
Ø

Ø
Ø

H

H

H H

H

H
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IVA esclusa / Excluded VatIVA esclusa / Excluded Vat IVA esclusa / Excluded Vat OrganzaSatin Pongé

PARALUMI / LAMPSHADES

ORG/BK
BLACK

ORG/LIL
LILAC

ORG/VIO
VIOLET

ORG/RD
RED

ORG/OR
ORANGE

ORG/AMB
AMBER

ORG/ICE
ICE

ORG/BL
BLUE

ORG/TAB
TOBACCO

ORG/GR
GREEN

ORG/WH
WHITE

ORG/YW
YELLOW

ORG/BR
BRONZE

ORG/MEL
PURPLE

ORG/PIN
PINK

ORG/SCA
SCARLET

ORG/12/...

Ø   12 cm / 4.72”
H   11 cm / 4.33”

€ 16,00

PON/12/...

Ø   12 cm / 4.72”
H   11 cm / 4.33”

€ 20,00

ORG/22/...

Ø   22 cm / 8.66”
H   17 cm / 6.69”

€ 32,00

PON/22/...

Ø   22 cm / 8.66”
H   17 cm / 6.69”

€ 40,00

ORG/40/...

Ø   40 cm / 15.74”
H   30 cm / 14.17”

€ 80,00

PON/40/...

Ø  40 cm / 15.74”
H  30 cm / 14.17”

€ 100,00

PON/49/...

Ø  49 cm / 19.26”
H  37 cm / 14.56”

€ 150,00

ORG/14/...

Ø   14 cm / 5.51”
H   12 cm / 4.72”

€ 18,00

PON/16/...

Ø   16 cm / 6.29”
H   12 cm / 4.72”

€ 22,00

ORG/30/...

Ø   30 cm / 11.81”
H   20 cm / 7.87”

€ 44,00

PON/30/...

Ø   30 cm / 11.81”
H   22 cm / 8.66”

€ 56,00

ORG/16/...

Ø   16 cm / 6.29”
H   11 cm / 4.33”

€ 20,00

PON/20/...

Ø   20 cm / 7.87”
H   19 cm / 7.48”

€ 36,00

ORG/36/...

Ø   36 cm / 14.17”
H   27 cm / 10.62”

€ 64,00

PON/36/...

Ø  36 cm / 14.17”
H  27 cm / 10.62”

€ 80,00

ØØ

Ø

HH

H

PON/WH
WHITE

PON/IV
IVORY

PON/BK
BLACK

Ø

H

SAT/WH
WHITE

SAT/BK
BLACK

SAT/ECRU
ECRU

SAT/13/...

Ø    13 cm / 5.11”
H    10 cm / 3.93”

€ 20,00

SAT/12/...

Ø    12 cm / 4.72”
H    9 cm / 3.54”

€ 18,00

SAT/20/...

Ø    20 cm / 7.87”
H    14 cm / 5.51”

€ 34,00

SAT/33/...

Ø  33 cm / 12.99”
H  22 cm / 8.66”

€ 52,00

SAT/14/...

Ø    14 cm / 5.51”
H    15 cm / 5.90”

€ 22,00

SAT/20/...

Ø    20 cm / 7.87”
H    19 cm / 7.48”

€ 36,00

SAT/40/...

Ø   40 cm / 15.74”
H   30 cm / 14.17”

€ 100,00

SAT/17/...

Ø    17 cm / 6.69”
H    10 cm / 3.93”

€ 24,00

SAT/17/...

Ø    17 cm / 6.69”
H    17 cm / 6.69”

€ 28,00

IVA esclusa / Excluded VatIVA esclusa / Excluded Vat IVA esclusa / Excluded Vat

IVA esclusa / Excluded Vat IVA esclusa / Excluded VatIVA esclusa / Excluded Vat

DamascoPizzo Cotonette

Filo (Brill) Eco LeatherShantung

PIZ/WH
WHITE

PIZ/IV
IVORY

PIZ/12/...

Ø    12 cm / 4.72”
H    9 cm / 3.54”

€ 28,00

PIZ/38/...

Ø  38 cm / 14.96”
H  35 cm / 13.77”

€ 170,00

PIZ/17/...

Ø    17 cm / 6.69”
H    10 cm / 3.93”

€ 32,00

PIZ/17/...

Ø    17 cm / 6.69”
H    15 cm / 5.90”

€ 42,00

BRILL/GD
GOLD

BRILL/GD
GOLD

BRILL/CR
SILVERY

BRILL/14/...

Ø    14 cm / 5.51”
H    12 cm / 4.72”

€ 24,00

BRILL/12/...

Ø    12 cm / 4.72”
H    11 cm / 4.33”

€ 22,00

L01/13.5/...

L  13.5 cm / 5.31”
H  16 cm / 6.29”

€ 60,00

L01/25/...

L  25 cm / 9.84”
H  21 cm / 8.26”

€ 180,00

L01/34/...

L  34 cm / 13.4”
H  28.5 cm /11.2”

€ 280,00

COT/12/...

Ø    12 cm / 4.72”
H    12 cm / 4.72”

€ 16,00

COT/14/...

Ø    14 cm / 5.51”
H    12 cm / 4.72”

€ 18,00

SHA/14/...

Ø    14 cm / 5.51”
H    12 cm / 4.72”

€ 26,00

Ø Ø

Ø LØ

H H

H HH

COT/WH
WHITE

COT/BK
BLACK

SHA/BK
BLACK

SHA/IV
IVORY

SHA/WH
WHITE

DAM/12/...

Ø    12 cm / 4.72”
H    11 cm / 4.33”

€ 22,00

DAM/36/...

Ø    36 cm / 14.17”
H    28 cm / 11.02”

€ 130,00

DAM/14/...

Ø    14 cm / 5.51”
H    12 cm / 4.72”

€ 24,00

DAM/16/...

Ø    16 cm / 6.29”
H    11 cm / 4.33”

€ 28,00

DAM/IV #1
IVORY

DAM/CH #2
CHAMPAGNE

DAM/WH #3
WHITE

DAM/WH-GD
#4 WHITE ON 
GOLD

DAM/GD-GD
#5 GOLD

DAM/GD-
CREAM #6
GOLD ON
CREAM

Ø

H
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DECORAZIONE A FOGLIA 
LEAF DECORATION 

F01 Foglia oro
 Gold leaf

G05 Oro opaco
 Matt gold

G03 Oro lucido
 Shiny gold

F02 Foglia argento
 Silver leaf

G06 Cromo opaco
 Matt chrome

G04 Cromo lucido
 Shiny chrome

BAGNO GALVANICO 
GALVANIC BATH 

V99 Oro opaco verniciato
 Painted matt gold

V71 Nickel opaco verniciato
 Painted matt nickel

V90 Nero opaco (ex BK-M)

 Matt black
G11 Oro vintage
 Vintage gold

FINITURE / FINISHINGS

Availability of each finish to be confirmed for specific items. 
Verificare la disponibilità di ciascuna finitura per specifici articoli.

VERNICIATI 
PAINTED 

V22 Giallo lucido
 Shiny yellow

V23 Arancio lucido
 Shiny orange

V31 Rosso lucido
 Shiny red

V41 Lilla lucido 
 Shiny lilac

V42 Melanzana lucido 
 Shiny aubergine

V53 Blu lucido 
 Shiny blue

V63 Verde lucido
 Shiny green
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VE 780 8
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VE 781 6
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA DI MASIERO SRL

1 – PREMESSA

Salvo deroga risultante da apposito accordo scritto tra le parti, ogni compravendita di prodotti di Masiero S.r.l., P.IVA 01244610265 (di 
seguito: “Masiero”) è regolata dalle seguenti Condizioni Generali di Vendita che costituiscono parte essenziale del contratto e che si 
intendono pertanto accettate dal Compratore ancorché dallo stesso non sottoscritte. Qualsiasi clausola unilateralmente apposta dal 
Compratore nei documenti da lui sottoscritti e/o nella sua corrispondenza, che sia contraria o comunque in aggiunta alle seguenti 
condizioni generali od a quelle speciali espressamente approvate per iscritto dal Venditore, si intende come non scritta ed è priva di 
ogni effetto.

2 – CONDIZIONI DI COMPRAVENDITA

2.1 PERFEZIONAMENTO
La compravendita si intende perfezionata con la conferma d’ordine scritta del Venditore anche a mezzo fax e/o posta elettronica o con 
l’inizio delle consegne per i casi in cui è stata richiesta l’immediata consegna della fornitura anche in presenza di modifiche intervenute 
e quindi accettate dal cliente.

2.2 PRODOTTI
Eventuali informazioni o dati sulle caratteristiche e/o specifiche tecniche dei prodotti contenute in deplians, listini prezzi, cataloghi e/o 
documenti similari, saranno vincolanti solo nella misura in cui, gli stessi, siano stati espressamente richiamati dal contratto.
Il venditore si riserva il diritto di apportare ai prezzi o alle caratteristiche dei prodotti qualsiasi modifica che dovesse risultare 
necessaria ed opportuna
 
2.3 PREZZI
I prezzi indicati si riferiscono sempre al singolo prodotto. La fornitura avviene sempre ai prezzi indicati nel Listino ed alle condizioni 
commerciali in vigore alla data della conferma d’ordine.  
Il listino prezzi pubblicato annualmente sostituisce es annulla qualsiasi listino precedente.
I prezzi concordati si intendono per prodotti consegnati franco stabilimento del Venditore e non comprendono prestazioni ed oneri 
accessori (quali, a titolo esemplificativo, IVA, imballo speciale, spese di trasporto, di installazione e/o montaggi e così via).
Il costo dell’imballaggio è compreso nel prezzo . Per eventuali imballaggi speciali si potrà provvedere solamente su espressa richiesta 
del Compratore e a sue spese.

2.4 RISERVA DI PROPRIETÀ
Il Compratore acquista la proprietà della merce solo con il pagamento integrale del prezzo fatturato delle forniture ma ne assume i 
rischi dal momento della consegna.

3 - CONDIZIONI DI CONSEGNA

3.1 CONSEGNA
La merce viene consegnata al Compratore presso lo stabilimento del Venditore o in altro sito dallo stesso indicato per iscritto.

3.2 RISCHIO
Il trasferimento del rischio avviene con la consegna della stessa al primo vettore o al Compratore nelle ipotesi di ritiro della merce da 
quest’ultimo direttamente eseguita. La merce viaggia sempre a rischio esclusivo del Compratore anche quando il vettore dovesse 
essere scelto ed incaricato dal Venditore, essendo quest’ultimo liberato da ogni responsabilità con la consegna dei prodotti al vettore, 
che ad ogni effetto si intende eseguita a mani dallo stesso Compratore.

3.3 TEMPI DI CONSEGNA
I termini di consegna pattuiti si intendono indicativi. In caso di ritardo nella consegna imputabile al Venditore per un periodo fino a 60 
gg il Compratore non ha il diritto di rifiutare la fornitura, né di richiedere la risoluzione del contratto e/o il risarcimento di alcun danno. 
Se il ritardo nella consegna supera il termine di 60 gg il Compratore ha la facoltà di richiedere – con lettera raccomandata – 
l’annullamento dell’ordine e la restituzione degli anticipi eventualmente versati. Resta in ogni caso escluso qualsivoglia obbligo del 
Venditore di risarcimento danni diretti e/o indiretti di qualsiasi natura e per qualsiasi ragione, in dipendenza del ritardo ovvero della 
mancata esecuzione della fornitura.

3.4 OBBLIGHI DEL COMPRATORE
Il Compratore è tenuto a prendere immediatamente in consegna i prodotti affidati dal Venditore al vettore, ovvero – se diversamente 
concordato – a puntualmente ritirarli presso lo stabilimento del Venditore alla data di comunicazione di merce pronta che potrà 
avvenire con ogni mezzo da parte del Venditore. 
Ove il Compratore ritardi il ritiro dei prodotti per un periodo superiore a 10 gg, oltre al pagamento del prezzo deve corrispondere al 
Venditore un adeguato compenso pari al 2% al giorno dell’importo fatturato per il magazzinaggio degli stessi.

4 - CARATTERISTICHE E UTILIZZO DEI PRODOTTI

Salvo diverso ed espresso accordo scritto tra le parti, i parametri funzionali dei prodotti sono quelli espressi comunicati o comunque 
risultanti nei disegni e specifiche tecniche del Venditore se esistenti. 
I livelli di qualità dei prodotti forniti sono quelli standard del Venditore, evidenziati nelle relative specifiche. E’ onere del Compratore 
individuare e comunicare al Venditore le condizioni di utilizzo dei prodotti prima della relativa definizione tecnica. In mancanza di 
indicazioni da parte del Compratore il Venditore considera condizioni di utilizzo quelle di prassi dallo stesso considerate o esplicitate 
nei propri disegni e documentazione tecnica.

5  - PRODOTTI SPECIALI

La realizzazione di prodotti speciali, con parametri funzionali, dimensionali, decorativi, elettrici, etc differenti rispetto a quanto 
riportato nelle schede tecniche di ogni prodotti, dovrà essere approvata da Masiero in relazione alla fattibilità e sarà soggetta a 
quotazione specifica. La realizzazione di piccole modifiche sulle parte decorativa (ovvero, in via del tutto esemplificativa, finitura dei 
telai, composizione della pendaglieria, etc) sarà soggetta ad una maggiorazione di prezzo pari all’8% rispetto al prezzo dell’articolo 
come indicato nel listino prezzi in vigore.  

6 - GARANZIE

I prodotti forniti sono coperti da garanzia per difetti di materiale e/o fabbricazione per un periodo di 24 mesi dalla consegna.

Eventuali difettosità o non conformità dei prodotti devono essere segnalate dal Compratore per iscritto al Venditore – a pena di 
decadenza – entro e non oltre 8 gg dalla data di ricevimento della merce; eventuali difetti occulti devono essere segnalati dal 
Compratore per iscritto al Venditore – sempre a pena di decadenza- entro 8 gg dalla relativa scoperta.

Il Venditore sostituisce i prodotti resi in detto periodo di garanzia e riconosciuti difettosi per vizi d’origine ovvero in alternativa ed a 
sua scelta accredita al Compratore una somma pari al prezzo già fatturato dei prodotti stessi, restando espressamente escluso e 
rinunciato qualsiasi diverso diritto o pretesa del Compratore anche a titolo di risarcimento danni diretti e/o indiretti o di rimborso di 
costi dallo stesso sostenuti (quali, a titolo esemplificativo costo di riprese, di assistenza tecnica, di richiamo, ecc.).

La garanzia non opera ove i difetti rilevati siano imputabili a negligenza del Compratore e/o ad impiego dei prodotti non conforme con 
le informazioni e le spiegazioni in ogni caso fornite dal Venditore, alle prescrizioni tecniche, ad errata progettazione, applicazione, 
montaggio o fabbricazione delle strutture ove sono installati, ad errata manutenzione operata da personale non autorizzato, a pulizia 
impropria in quanto effettuata con modalità o materiali non idonei, ad errato magazzinaggio, movimentazione e trasporto, ad uso 
improprio od incauto, anche in caso di impianto elettrico e portata dello stesso non idonea, ovvero a circostanze che comunque non 
possono ricollegarsi a difettosità di produzione da parte del Venditore.

7 – CONDIZIONI DI PAGAMENTO

Il compratore deve effettuare i pagamenti normalmente con le modalità e nei termini precisati in fattura
Salvo diverso accordo, eventuali spese o commissioni bancarie dovute in relazione al pagamento saranno a carico del Compratore.

Sui ritardati pagamenti decorreranno, di pieno diritto e senza necessità di costituzione in mora, gli interessi di cui al D.lgs. n. 231/2002.

In caso di ritardo dei pagamenti il Venditore ha diritto a sospendere immediatamente ogni fornitura, anche se dipendente da altri 
contratti con lo stesso Compratore. Il mancato pagamento nei termini pattuiti comporta in ogni caso la decadenza del Compratore dal 
beneficio del termine.

8 - FORZA MAGGIORE

Qualora il Venditore sia impossibilitato a rispettare il contratto per cause di forza maggiore o comunque indipendenti dalla sua volontà, 
i termini previsti per l’esecuzione della fornitura sono automaticamente prorogati per un periodo equivalente al perdurare degli effetti 
di tali cause. Qualora la causa impeditiva continui per più di 6 mesi entrambe le parti possono chiedere la risoluzione del contratto ed 
in tal caso il Venditore restituisce al Compratore gli anticipi eventualmente ricevuti, con esclusione di ogni e qualsiasi onere ulteriore a 
suo carico.

9 - CONTROVERSIE

Il foro esclusivamente competente sarà quello di Treviso con esplicita esclusione di ogni altro foro alternativamente competente, e la 
legge applicabile quella italiana.

10 - PRIVACY

Le parti contraenti, ai sensi del D.Lgs. 30 giugno 2003, n. 196, dichiarano di procedere al trattamento dei dati personali per le finalità 
inerenti all’esecuzione del presente contratto e all’adempimento degli obblighi legali e contrattuali dallo stesso derivanti.
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GENERAL CONDITIONS OF SALE

1 – RECITAL

Unless otherwise provided for in a separate written agreement between the parties, every sale of products of MASIERO S.r.l., VAT 
01244610265 (hereinafter, “Masiero”) is governed by the following General Conditions of Sale that must be considered as an essential 
part of this agreement and shall be deemed to have been accepted by the Buyer even though the latter has not signed them. Any 
clause unilaterally added by the Buyer in the documentation signed by it and/or in its correspondence, being against or in any case in 
addition to the general conditions or to those specific expressly approved in writing by the Seller, shall be deemed as not written and 
shall be of no effect.

2 – SELLING TERMS

2.1 COMPLETION OF THE SALE
The sale is deemed to be completed once the Seller gives the written order confirmation also by fax and/or email or when deliveries 
are commenced in cases where the immediate delivery of the supply is requested, also in consideration of changes occurred and then 
accepted by the customer. 

2.2 PRODUCT CHARACTERISTICS
Any information or data on the characteristics and/or technical specifications of the products contained in leaflets, price lists, 
catalogues or similar documents shall be binding only to the extent that that data was expressly referred to within the contract.
The Seller reserves the right at any time to remove and/or alter the products from what shown, or to make price alteration to the same.

2.3 PRICES
The prices indicated always refer to the individual product. The supply always occurs at the price identified in the list and under the 
commercial terms in place at the date of the order confirmation.
The pricelist published annually replaces and cancels out any previous list. 
The prices agreed are understood for products delivered ex works of the Seller and do not include services and accessory charges 
(such as VAT, special packaging, transport and installation costs, and/or assemblages and so on).
Packaging costs are included in the price; any special packaging requirements shall be met only at the express request of the buyer 
and at its expense.

2.4 RESERVATION OF TITLE
The Buyer acquires property rights over the goods with the full payment of the price invoiced of the supplies but it takes the risks 
thereof as of the delivery.

3 – DELIVERY TERMS

3.1 DELIVERY
Products are delivered to the Buyer at the Seller’s plant or at another place indicated in writing by the Seller. 

3.2 RISK TRANSFER
the risk transfer takes place with the delivery of the goods to the first carrier or Buyer in the events of collection of goods directly 
carried out by the latter. The products always travel at the Buyer’s sole risk also when the carrier is selected and appointed by the 
Seller, being the latter freed from all responsibilities after having delivered the products to the carrier, this delivery is deemed to all 
effects being carried out directly by the said Buyer. 

3.3 DELIVERY TERMS
The delivery terms agreed are to be understood as indicative. If the Seller is responsible for delay of delivery for a period of up to 60 
days, the Buyer is not entitled either to refuse the supply or to request the termination of the agreement and/or the compensation for 
any damages. 
If the delay in delivery exceeds 60 days, the Buyer is entitled to request – by registered letter- the cancellation of the order and the 
reimbursement of the advances if paid. In any event, the Seller shall not be liable for and/or direct and indirect damages of any nature 
and for any
reason due to the delay or the failure to carry out the supply. 

3.4 BUYER’S OBBLIGATIONS
The Buyer is required to immediately take delivery of the goods given by the Seller to the carrier, or – where otherwise agreed – to 
timely collect them at the Seller’s plant on the date on which the Seller communicates, by any means, that the goods are ready. 
Where the Buyer delays the collection of the goods for a period exceeding 10 days, in addition to the payment of price it shall pay the 
Seller a proper compensation equal to 2%per day of the price invoiced for storing such products. 

4 - PRODUCTS FEATURES AND CONDITION OF USE

Unless otherwise expressly agreed in writing by the parties, the conditions for using of the products are those communicated or in 
any case resulting from the drawings and technical specifications of the Seller, if any. The quality levels of products are the standard 
quality levels of the Sellers, indicated in the relevant specifications. It is always the Buyer’s responsibility to identify and notify the 
Seller of the conditions of use of products before technically defining them. Failing any particular instructions from the Buyer, the Seller 
considers as usual conditions of use those it considered or described in its designs and technical documentation.

5 - CUSTOMIZED PRODUCTS

The production of special items, with functional, dimensional, decorative, and electrical features that are different from what indicated 
in the product technical sheet, must be approved by Masiero.
The approval will depend on product feasibility and shall entail a specific quotation.
An 8% surcharge shall be charged for changes to the decorative parts of the products (such as frame finishing, composition of 
pendant trimmings, etc.).     

6 - WARRANTIES

The products delivered are covered by a warranty for defects in material and manufacture for a period of 24 months as of the delivery.

Any defectiveness or non-compliance of products shall be reported by the Buyer by writing to the Seller – in order to be valid – within 
8 days from receipt of goods; any hidden defects shall be reported by the Buyer by writing to the Seller – always in order to be valid - 
within 8 days as of the relevant discovery.

The Seller shall replace the products delivered in this warranty period being faulty due to factory defects or in alternative, at its 
discretion, pay the Buyer an amount equal to the price already invoiced of the said products, being expressly excluded and waived 
any other right or claim by the Buyer also as compensation for direct and/or indirect damages or cost repayment borne by it (such as 
recovery, technical assistance, recalling costs, etc.).

The warranty does not apply where the defects identified are due to the Buyer’s negligence and/or to the use of products being not 
compliant with the information and explanations in any case gave by the Seller, technical provisions, to incorrect design, application, 
assembly or manufacture of the facilities in which they are installed, to incorrect maintenance carried out by unauthorized personnel, 
to improper cleaning since it is made with materials and manners being not
suitable, to incorrect storage, handling and transport, to improper or imprudent use, also in the event of electrical system and its 
capacity being not suitable, or to circumstances that in any case cannot be related to the production defectiveness by the Seller.

7 – PAYMENT CONDITIONS

The Buyer shall carry out the payments normally, in accordance with the terms and conditions specified in the invoice. Any bank 
charges or fees owed in relation to the payment shall be borne by the Buyer.

For late payments it will be accrued by default without need of further notification interest under Legislative Decree no. 231/2002.

In the event of payment delays, the Seller is entitled to
immediately suspend any supply, even though it has concluded other agreements with the same Buyer. The failure to pay within the 
terms agreed will cause in any event the loss of favourable terms for the Buyer.

8 - FORCE MAJEURE

If the Seller is unable to comply with the agreement due to force majeure or beyond its control events, the deadlines set for the supply 
are automatically extended for a period in which these effects continue. Where the obstacle to comply with the agreement is longer 
than 6 months, both parties may request the termination of the agreement and, in such event, the Seller repay the Buyer the advances 
received, if any, releasing itself from any additional obligation on it.

9 - DISPUTES

The Court of Treviso shall be held exclusively competent, being any other court of competent jurisdiction expressly excluded, and the 
Italian Law shall be applicable.

10 - PRIVACY

Contracting parties, pursuant to D.Lgs. 30 giugno 2003, n.196, will process personal data for purposes related to the implementation of 
this contract and to the fulfillment of resulting legal and commercial obligations.
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